
 
 
 

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR je členem: 

          
 

 

 
Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR 
Vančurova 2904, 390 01 Tábor • IČ: 60445831 • DIČ: CZ60445831  
e-mail: apsscr@apsscr.cz • www.apsscr.cz 
tel./fax: 381 213 332 • datová schránka: 6c63cgd 

 
Slavnostní vyhlášení výtvarné soutěže Šťastné stáří očima dětí se uskuteční v Praze  
 
Tábor, 7. 10. 2019 – Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR ve spolupráci s Ministerstvem práce 
a sociálních věcí ČR, Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Radou seniorů ČR a Svazem 
měst a obcí ČR vyhlásila v letošním roce již 10. ročník výtvarné soutěže Šťastné stáří očima dětí 
určené pro děti od předškolního věku do 15 let, jejímž tématem je výtvarné zpracování dětského 
pohledu na stáří. Cílem tohoto projektu je snaha o propojení generací a vzájemnou pomoc, 
odstranění předsudků o stáří a navázání spolupráce mezi školami a domovy pro seniory. Akce se koná 
pod záštitou Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Patronkou soutěže se v letošním roce stala 
herečka Veronika Žilková Stropnická.  
 
Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne v den zahájení Týdne sociálních služeb 7. října 2019 
v opatství Emauzy v Praze od 13:00.  
 
„V rámci Šťastného stáří očima dětí letos odměňujeme nejlepší výtvarná díla již podesáté. Máme opět 
jedinečnou možnost spatřit, jak si děti nejen z celé České republiky představují šťastné stáří. Vidět 
všechny obrázky, fotografie a kresby je pro nás radostný a inspirující zážitek zároveň,“ komentuje 
soutěž prezident APSS ČR Jiří Horecký. „Díky iniciativě Veroniky Žilkové Stropnické zahájila APSS ČR 
česko-izraelskou spolupráci a byla vyhlášena nová mezinárodní kategorie pro děti žijící v Izraeli a 
mající vztah k České republice,“ doplňuje manažerka projektu Magda Dohnalová. 
 
Ceny dětským výhercům, kteří nejlépe ztvárnili svůj pohled na stáří, předá náměstkyně ministryně 
práce a sociálních věcí Zuzana Jentschke Stöckelová, prezident APSS ČR Jiří Horecký a akademický 
malíř Kristian Kodet. Hostem bude také velvyslanec Státu Izrael v ČR Daniel Meron, který převezme 
ceny pro děti v rámci nové mezinárodní kategorie. Slavnostním vyhlášením bude provázet Vladimír 
Hron. 
 
Bližší informace o soutěži najdete na www.stastne-stari.cz, institut@apsscr.cz. 
 
Generálním partnerem soutěže je HARTMAN-RICO a. s., partnerem BONNO GASTRO SERVIS, s. r. o. 
Projekt je součástí Týdne sociálních služeb České republiky (7.–13. 10. 2019). 
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